بيروت، في 31/3/2010
نص المؤتمر الصحفي الذي عقده رئيس الاتحاد العمالي العام في لبنان

السيد غسان غصن 
بعد انتهاء انعقاد جلسة المجلس التنفيذي للاتحاد

تاريخ 31 آذار 2010

 -----------------------------
· الأصدقاء ممثلي وسائل الإعلام،

· الزملاء النقابييون،
عقد المجلس التنفيذي للاتحاد العمالي العام في لبنان جلسة في إطار جلساته المفتوحة ناقش خلالها آخر التطورات الاقتصادية والاجتماعية والمطلبية على الصعيدين العمالي والشعبي وفي نهاية الاجتماع، عقد رئيس الاتحاد السيد غسان غصن مؤتمراً صحفياً أعلن فيه ما يلي:

تعلمون جميعاً أننا ومن أجل تأمين المساهمة بالاستقرار السياسي والأمني في منتصف العام 2008 علّقنا التحركات المطلبية على مستوى النـزول إلى الشارع واستخدام الوسائل المشروعة والديموقراطية من اعتصام وتظاهر وإضراب على الرغم من استفحال الأزمة المعيشية وتردّي أوضاع العمال وذوي الدخل المحدود وذلك شعوراً منّا بتغليب المصالح الوطنية العليا في تلك الظروف ومساهمةً من الاتحاد العمالي العام في تعزيز ذلك الاستقرار السياسي والأمني أملاً منه بأن ينعكس هذا الاستقرار انفراجاً حقيقياً على حياة الناس وسبل عيشهم الأمر الذي وللأسف لم يتحقّق منه شيء.
لكننا، وعلى مدى تلك الفترة لم نكفّ عن المطالبة ورفع الصوت لتحديد مكامن الخلل، سواء خلال لقاءاتنا بالمسؤولين أو من خلال مواقف هيئات الاتحاد أو تصريحات القيادات النقابية أو من على المنابر المختلفة والمتعدّدة.

كنّا قد استبشرنا خيراً كجميع اللبنانيين بعد إعادة تكوين الهيئات الدستورية وانتخاب رئيس توافقي للجمهورية ثمّ إجراء انتخاباتٍ نيابية وتشكيل حكومة اتحاد وطني بعد مخاضٍ طويل. تلك الحكومة التي أعلنت في بيانها الوزاري أنّ أولويات الحكومة هي «أولويات الناس» وقلنا في حينه أنه قرار كبير عسى أن يترجم أفعالاً لا أن يبقى حبراً على ورق وذلك من خلال ترجمة هذا البيان في الموازنة العامة للعام 2010 اقتصادياً واجتماعياً ومالياً. هذه الموازنة التي لم تبصر النور حتى الساعة وما رشح عنها لا يبشّر بترجمةٍ حقيقيةٍ للبيان الوزاري بل إلى مزيدٍ من الضرائب والرسوم وغيابٍ للإنفاق المجدي.

أيها السيدات والسادة،
لقد مضى أكثر من 4 أشهر وانقضت فترة الانتظار إلاّ أنّ الحكومة وضعت أولويات الناس جانباً وانخرطت في مناقشاتٍ وجدلٍ لا ينتهي حول مسائل خلافيةٍ وأغفلت ما ينبغي معالجته بإلحاح فوراً والذي يشدّ الخناق على رقاب الناس ويقطع أنفاسهم.

أيها السيدات والسادة،
إنّ مذكرات الاتحاد العمالي العام ومواقفه موجودة لديكم، لذلك، لن أستفيض بشرح الأسباب الموجبة التي تدعونا للنـزول إلى الشارع والإضراب إذ أنّ استنـزاف العمال ومحدودي الدخل بمزيدٍ من الضرائب وارتفاع أسعار السلع والخدمات دون وازعٍ أو رقيب وروائح الهدر والفساد والصفقات تزكم الأنوف.
ولن نتحدّث عن فضائح الأدوية الفاسدة والصيدليات المشبوهة وعن الذين يقضون موتاً على أبواب المستشفيات لأنهم فقراء أو يقعون قتلى في كمائن الحفر المزروعة على الطرقات.
لذلـــك، وبناءً لما تقدّم:

1- قرّر المجلس التنفيذي للاتحاد العمالي العام في جلسته اليوم، رفع توصية إلى المؤتمر النقابي العمالي العام بالإضراب العام ودعوته للانعقاد يوم الثلاثاء الواقع فيه 13/4/2010 الساعة الرابعة بعد الظهر لإعلان موعد الإضراب العام وتنفيذ التحركات السلمية، العمالية الضاغطة من اعتصامٍ وإضراب وتظاهر في كافة القطاعات والمؤسسات وفي جميع المناطق والمحافظات تمهيداً للإضراب الوطني الشامل.
2- تشكيل «لجنة المؤتمر النقابي العمالي العام» للإعداد والتنظيم.
3- الدعوة الى عقد «جمعيات عمومية» في كافة المحافظات والقطاعات المهنية والمؤسسات العامة والخاصة والمصالح المستقلة.
4- دعم إضراب السائقين العموميين والتحرك إلى جانبهم يوم 22/4/2010 في إطار خطة الاتحاد العمالي العام التصاعدية.

المجلس التنفيذي.
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